

**«И увидел Бог все, что Он создал,
и вот, хорошо весьма. И был вечер,
и было утро: день шестой»
(Бытие 1:31)**

С самого первого стиха Книги Бытия, Библия стремится дать нам точное фактическое описание того, каковы были дела Господа на земле. Бог сотворил небо, землю, море и всё, что в них, за шесть дней. Это были буквальные шесть дней, а не периоды, которые продолжались миллионы лет.

**Иначе как бы зелень, трава и деревья,
сотворённые на третий день, могли бы
выжить миллионы лет без солнечного
света?**

**Потому что солнце луну и звёзды, Бог
сотворил
в четвёртый день.**

**Некоторые люди утверждают, что шесть дней, это слишком маленький период времени,
а я бы сказал, что это слишком большой период времени. Ведь наш Бог Всемогущий, для Него нет ничего невозможного, Он мог создать всё меньше чем за секунду.**

В Библии нет конкретных указаний на возраст Земли, но если вы когда-нибудь читали Ветхий Завет, то наверняка заметили, что там много дат (кто сколько прожил, сколько правили цари и другие даты).

Например:

«Адам жил сто тридцать лет и родил [сына] по подобию своему [и] по образу своему, и нарек ему имя: Сиф. Дней Адама по рождению им Сифа было восемьсот лет, и родил он сынов и дочерей. Всех же дней жизни Адамовой было девятьсот тридцать лет; и он умер. Сиф жил сто пять лет и родил Еноса.» (Бытие 5:3-6)

Если прибавить все даты, получится примерно 6000 лет от сотворения. Как мы видим из Библии, Земле не миллиарды лет. И этому свидетельствуют множество фактов.

Например: Расстояние между Землей и Луной увеличивается примерно на 5 см в год.

Но если бы Земле было 4,5 млрд. лет, то Луны давно уже не было бы видно!

Известно, что Солнце постоянно уменьшается

в размерах, убывая в среднем на 1-2 километра

в год.

А какой размер Солнца был бы за 4,5 млрд. лет?

Существует огромное количество доказательств в разных науках. В книге Пола Тейлора «Сотворение, иллюстрированная книга ответов» приводится 107 доказательств, подтверждающих, что возраст земли, да и всей вселенной исчисляется не миллиардами лет.

Конечно, существует много споров по этим доказательствам. Но достаточно ответить на один вопрос, который задал пророк Исаия: "Поднимите глаза ваши на высоту [небес] и посмотрите, кто сотворил их?..." (Исаия 40:26)

В другом месте написано: «Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает твердь.» (Псалтырь 18:2)

Под словом небеса подразумевается вселенная. Вселенная огромна, мы даже не знаем насколько она велика. Учёные говорят, что во вселенной должны быть и другие планеты на которых есть жизнь. Они говорят, что если вселенная это всего лишь место обитания для нас с вами, то она слишком больших размеров.

**Но что если первостепенная цель
вселенной это не быть домом для нас с
вами, а показывать величие, могущество,
силу и славу Бога,
Который всё сотворил. Тогда вселенная не
является слишком большой, её размер в
самый раз подходит для этого.**

**Давид писал: «Когда взираю я на небеса
Твои - дело Твоих перстов, на луну и
звезды, которые Ты поставил, то что есть
человек, что Ты помнишь его, и сын
человеческий, что Ты посещаешь его?»
(Псалтырь 8:4,5)**

**Далее он говорит, что Бог поставил
человека владыкой над всеми животными,
птицами
и рыбами морскими.**

Человек стал вершиной Божьего творения.

"И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему [и] по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, [и над зверями,]

и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле.

И сотворил Бог человека по образу

Своему,

по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их." (Бытие 1:26, 27)

В Библии написано, что животных и растения Бог создал "по роду их", а человека Бог создал "по образу Своему, по образу Божию". То есть Бог создал человека похожим на Себя. Конечно, это не было внешним сходством, т.к. Бог это Дух. Бог наделил человека несколькими особенными качествами, которые и составляют образ Божий в человеке. Я перечислю два из них. Это бессмертная душа и свободная воля.

Бессмертная душа (личность).

Человек как личность никогда не исчезает.

Его физическое тело умирает, но он как личность продолжает существовать. Наша личность - это душа, это то, кто мы есть на самом деле. Тело - это лишь физическая оболочка, в которой мы существуем. Оно стареет, теряет какие-то свои части (например, волосы; или есть люди, которые лишились руки или ноги). Но человека как личности при этом не становится меньше.

Более того, изначально Бог создал человека физически бессмертным. Не только он как личность никогда не перестаёт существовать, но также его физическое тело никогда не умирало. Но еще более важным было то, что человек был духовно бессмертным. Это значит, что он имел в себе дух Божий, то есть присутствие Самого Бога. Это наполняло его жизнь беспредельным счастьем и радостью в общении с Творцом.

Свобода воля (возможность выбора). Бог создал человека со способностью выбирать, принимать личное решение. К примеру, животные в своем поведении руководствуются инстинктами.

Их выбор склоняется к тому, какой инстинкт в них преобладает. То ли инстинкт голода, то ли инстинкт страха.

Человек тоже имеет инстинкты. Но человек имеет способность делать независимый выбор, который может противоречить инстинкту.

За человеком всегда остается право выбора, как поступить и что сделать. Даже Бог никогда не принимает решения вместо человека, потому что Он Сам дал это право людям. Поэтому, человек сам ответственен за свои поступки и за их последствия. Это часть Божьего образа, вложенного в него Создателем.

**Каждый из нас уникальная личность,
каждый из нас неповторим. Написано, что
Бог
не смотрит на лицо (на то какие мы
снаружи),
а смотрит на сердце (то какие мы внутри).
В Божьем плане каждый из нас занимает
особое место. Каждый из нас драгоценен
для Бога.
Бог любит каждого из нас!**